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Radnik nadigrao Mačvu 
21.04.2015. BL 
 

photo: fkradnik 

 
Utakmica 22. kola (15.04.2015.) donela je 
nova tri boda Radniku za koji je jedini gol na 
utakmici postigao Jovan Jovanović već u 
prvom minutu. Za Radnik su igrali Šejić, 
Milovanović, Krstić, Stojanović, Vukmirović, 
Memedović, Jovanović, Pejčić, Nedović, 
Baranin i Živković. Stefana Nedovića je u 59' 
zamenio Ovsu Samuel, dok su krajem meča u 
igru ušli i Nikola Stojanović (80' umesto 
Vukmirovića) i Marko Jakšić (89' umesto 
Pejčić Bratislava). 

 
Žute kartone su dobili Baranin (Radnik) i Okoro Ogbona Rueben (Mačva). Obojica su 
"požuteli" u 90'. Meč odigran na gradskom stadionu u Surdulici sudio je Siniša Sremac iz 
Rume. 
 
 
 

Remi u Kraljevu 
21.04.2015. BL 
 

photo: wikipedia 
 
U teškoj utakmici odigranoj 19. aprila sa 
kraljevačkom Slogom Radnik se izborio za 
jedan bod i ostanak na liderskoj poziciji Prve 
lige Srbije. Za Radnik su igrali Šejić, 
Milovanović, Krstić, Petrović, Vukmirović, 
Memedović, Jovanović, Pejčić, Nedović, 
Stojanović i Živković. Trener Radnika je izvršio 
dve izmene i u igruo je uveo Nikolu Mojsilovića 
(umesto Marka Memedovića u 63') i Marka 
Jakšića (umesto Stefana Vukmirovića u 76'). 
 
Na utakmici je bilo čak osam žutih kartona od 
kojih je šest dodeljeno igračima Sloge koja je 
očito igrala veoma defanzivno. Žute kartone su dobili Miladinović, Marić, Marušić, Babić, 
Anđelković i Perović (Sloga Kraljevo), Krstić i Jovanović (Radnik). Meč je sudio Dobrica 
Milanović iz Jagodine. 
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Derbi PLS-a u Surdulici 
23.04.2015. BL 
 

 

Narednog vikenda Radnik će biti domaćin u duelu sa Javor Matisom iz Ivanjice. Meč 
predstavlja direktan okršaj u borbi za vrh tabele. Pored Radnika i Javora u dosadašnjem toku 
sezone Prve lige Srbije odlične igre pokazao je i Metalac izGornjeg Milanovca. 
 

 

Važna pobeda nad Javorom 
26.04.2015. BL 
 

U odličnoj utakmici pred punim tribinama stadiona u 
Surdulici Radnik je slavio nad jednim od najozbiljnijih 
rivala u borbi za promociju u Superligu. Golovima 
Bratislava Pejčića u 7. i Marka Jakšića (ušao u igru u 63' 
umesto Binića) u 75. minutu Radnik je slavio u izuzetno 
važnom meču za očuvanje liderske pozicije u PLs-u. 
Pored Pejčića i Jakšića za Radnik su igrali i Šejić, 
Milovanović, Krstić, Stojanović Filip, Binić, Vukmirović, 
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Memedović, Nedović, Baranin, Živković, Samuel (ušao u igru u 75' umesto Stojanović Filipa) 
i Nikola Stojanović (ušao u igru u 80' umesto Memedovića). 
 

 

Utakmicu je sudio Blagoje Milošević iz Jagodine koji je podelio po dva žuta kartona igračima 
obeju ekipa. Narednu utakmicu Radnik igra u Beogradu protiv BSK-a. 
 

 

Sportski žurnal: Radnik 
rutinski protiv Javora, 
Surdulica blizu Super lige 
28.04.2015 Sportski žurnal 
25. april 
 
Derbi kola zadovoljio je sve apetite ljubitelja fudbala, igralo se otvoreno sa mnogo trčanja i 
dobrih poteza. Domaćini su zasluženo pobedili i Ivanjičanima sa kamatom naplatili 
jesenji minimalan poraz. 
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foto: Z. Lazarević 
 
Radnik - Javor Matis 2:0 (1:0) 
 

Strelci: Pejičić u 7. i Jakšić u 76. minutu. 
Gradski stadion. Gledalaca: 3.000. Sudija: Vlado Glođović 
(Vrbas). Pomoćnici: Dejan Potočan (Vršac), Branko Pavlović 
(Zranjanin). Žuti kartoni: Milovanović (Radnik), Milović, 
Gafurov (Javor Matis). 
 
RADNIK: Šejić, Milovanović, Krstić, F. Stojanović (od 76. 
Samuel), Binić (od 63. Jakšić), Vukmirović, Memedović (od 
80. N. Stojanović), Pejičić, Nedović, Baranin, Živković. 
 

JAVOR MATIS: Đogatović, Gojačanin, Millić (od 35. Dinčić), Milović, Đokić, Docić, Ađuru (od 
68. Čečarić), Simović, Gafurov (od 78. Živković -), Milošković, Dražić. 
 
Radnik je od prvog minuta žestoko krenuo u napade. Ofanzivni desni bek Živković u 6. 
minutu lukavo je šutirao, a lopta otišla iznad prečke. Gledalište je ubrzo eksplodiralo, 
virtuozni Vukmirović je nanizao celu odbranu Javora, uposlio Pejičića kome nije bio problem 
da loptu pošalje iza leđa Đogatovića - 1:0. 
 
Gosti su u 36. imali priliku da izjednače, Dražić je pokušao da nadmudri Šejića, golman 
domaćina je reagovao i uhvatio loptu. I drugo poluvreme je pripalo domaćinu. 
 
Non-stop su napadali i ugrožavali gol Đogatovića. LJubo Baranin je izveo aut na svoj način, 
loptu je ubacio u srce šesnaesterca gostiju, Jakšić je visoko skočio i glavom postigao gol za 
novo vođstvo plavo-belih. 
 
Do kraja utakmice domaćini su stvorili još nekoliko šansi, ali Baranin, Pejičić i Samuel dva 
puta nisu uspeli da ih realizuju. 
 
Javor je u 90. minutu imao šansu da smanji rezultat. Milošković je šutirao glavom, a lopta je 
otišla iznad prečke. Po završetku utakmice prepuno gledalište je ovacijama i pirotehnikom 
ispratilo ljubimce sa terena prezadovoljno igrom i rezultatom. 
 
Tekst preuzet sa http://www.zurnal.rs/fudbal/prva-liga/17666/radnik-rutinski-protiv-javora-
surdulica-blizu-super-lige?lang=lat 
 

 

 

 

 

http://www.zurnal.rs/fudbal/prva-liga/17666/radnik-rutinski-protiv-javora-surdulica-blizu-super-lige?lang=lat
http://www.zurnal.rs/fudbal/prva-liga/17666/radnik-rutinski-protiv-javora-surdulica-blizu-super-lige?lang=lat
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Važna pobeda na 
gostovanju u Borči 
02.05.2015. BL 

 

U teškoj i napetoj utakmici u kojoj je domaći BSK pružio jak otpor lideru Prve lige Srbije, tim 
iz Surdulice je slavio golom Miloša Krstića u 86. minutu. Krstićevom golu je prethodio talas 
napada Radnika u poslednjoj četvrtini utakmice. Do tada je BSK uspevao da zauzda uporne 
igrače Radnika kojima se upornost i isplatila na kraju meča. Bilo je šansi i za ubedljiviju 
pobedu ali Jakšić i Samuel ipak nisu uspeli da iskoriste dobre prilike pred golom BSK-ovog 
čuvara mreže. 
 
Za Radnik su nastupili Šejić, Anđelković, Krstić, Stojanović, Vukmirović, Memedović, 
Jovanović, Pejčić, Nedović, Belošević i Baranin. U igru su u drugom poluvremenu ušli i 
Samuel (umesto Nedovića od 61'), Binić (umesto Memedovića od 71') i Jakšić (umesto 
Anđelkovića od 80'). 
 
Meč u Borči sudio je Novak Simović iz Lovćenca. simović je podelio ukupno sedam žutih 
kartona, četiri igračima BSK-a (Radak, Ahmetović, Puletić i Dabić) i tri igračima Radnika 
(Anđelković, Krstić i Pejčić). 
 
Nakon ove pobede Radnik se učvrstio na liderskoj poziciji sa 55 osvojenih bodova. Direktni 
rivali za prvu poziciju Metalac i Javor nisu uspeli da ostvare pobede u 25. kolu. Javor je igrao 
nerešeno u gostima (2:2) sa Bačkom dok je Metalac poražen na domaćem terenu u duelu sa 
Sinđelićem (1:3). Naredni meč u 26. kolu PLS-a Radnik igra protiv Bačke u Surdulici (02. maj 
od 17h). 
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Remi u duelu sa Bačkom 
04.05.2015. BL 

 

26. kolo PLS-a bilo je delimično uspešno za 
lidera iz Surdulice obzirom da je Radnik u 
duelu sa Bačkom odigrao 0:0 i osvojio novi 
bod u ligi i sada ima 56 bodova, četiri više od 
direktnih rivala iz Gornjeg Milanovca (Metalac) 
i pet bodova više od Javora iz Ivanjice. 
 
Za Radnik su 02. maja u Surdulici nastupili: 
Šejić, Milovanović, Stojanović (F), Binić, 
Vukmirović, Jovanović, Pejčić, Nedović, 
Stojanović (N), Baranin i Živković. U igru su 

ušli i Memedović (u 37' umesto Binića), Mojsilović (u 59' umesto Nedovića) i Jakšić (u 80' 
umesto Vukmirovića).  
 
Sudija Nemanja Petković iz Beograda podelio je četiri žuta kartona. Jedan domaćem timu 
(Baranin) i tri gostima (Dukić, Mijić i Milovac). Naredni meč Radnik igra 09. maja od 17h sa 
Bežanijom u Beogradu. Bežanija se nalazi na 11 poziciji PLS-a. 
 

Podela bodova u Beogradu 
11.05.2015. BL 

 

 
U teškoj utakmici u kojoj je domaćin pružio ozbiljan otpor lideru Prve lige Srbije nije bilo 
golova. Bežanija i Radnik su 9. maja podelili bodove nakon konačnog ishoda 0:0. Domaća 
Bežanija je u nekoliko navrata ozbiljno zapretila golu Radnika ali je sjajni Šejić odlično 
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intervenisao. U nekoliko navrata i Radnik je bio opasan po protivnika ali nije uspeo da 
materijalizuje ulogu favorita. 
 
Za Radnik su nastupili Šejić, Milovanović, Krstić, Filip Stojanović, Memedović, Jovanović, 
Pejčić, Nedović, Nikola Stojanović, Baranin i Živković. U drugom poluvremenu šansu su 
dobili Jakšić (u igri od 53' umesto Jovanovića), Petrović (umesto Filipa Stojanovića od 67') i 
Mojsilović (umesto Baranina od 71'). 
 
Igra nije bila gruba a potvrda toj tvrdnji je činjenica da sudija Zoran Široki iz Smedereva nije 
podelio ni jedan žuti niti crveni karton. 
 
Nakon pobede Javora nad Metalcem došlo je do izmene redosleda u vrhu tabele i sada je 
Javor za petara lideru iz Surdulice koji ima tri boda više od Javora. Do kraja prvenstva ostala 
su još tri kola. 
 

 

Pobeda Radnika za ulazak 
u JSL 
14.05.2015. BL 

 

13. maja 2015. godine FK Radnik ušao je u istoriju pobedom nad Inđijom. Pobeda od 2:0 uz 
poraz Metalca u duelu sa Bačkom bila je dovoljna da se dva kola pre kraja prvenstva (PLS) 
osigura ulazak Surduličana u elitno fudbalsko takmičenje Srbije. 
 
Za Radnik su u sredu nastupili: Šejić, Milovanović, Filip Stojanović, Vukmirović, Memedović, 
Jovanović, Pejčić, Nedović, Nikola Stojanović, Baranin i Živković. Pored njih u istorijskoj 
utakmici boje Radnika su branili i Mojsilović (umesto Memedovića od 60'), Petrović (umesto 
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Pejčića od 62') i Jakšić (umesto Vukmirovića od 77'). Golove su postigli Memedović u 31' i 
Jovanović u 84'. 
 
Sudija Dejan Gligorević (Beograd) pokazao je samo jedan žuti karton. Igrač koji je "požuteo" 
bio je Filip Stojanović (75'). 
 

 

 
Nakon ove utakmice Radnik može igrati rasterećeno protiv Sloge (PM) i Metalca koji je do 
28. kola ugrožavao Radnik u borbi za direktan plasman u JSL. Po svemu sudeći Metalac će 
ići u razigravanje sa klubom iz JSL mada postoje teorijske šanse da se i Bačka dokopa 
trećeg mesta u Prvoj ligi Srbije. 
 
Ulazak u Jelen superligu proslavio je pun stadion u Surdulici. Navijači su još jednom 
pokazali i dokazali lojalnost klubu iz Surdulice koji će sledeće sezone na stadionu, 
kom predstoji dalja modernizacija i nadogradnja, ugostiti timove poput Crvene zvezde, 
Partizana i Vojvodine. 
 

 

Remi u Petrovcu 
17.05.2015. BL 

 
Utakmica pretposlednjeg kola PLS sezone 
2014/15 odigrana u Petrovcu na Mlavi između 
domaće Sloge i novog Superligaša iz 
Surdulice obeležena je podelom bodova 
nakon rezultata 1:1. Gol za domaćina postigao 
je Stefan Petrović u 37' dok je gol za Radnik 
postigao Miloš Milovanović u 80'. 

 
Za Radnik su nastupili Grujičić, Milovanović, 

Vukmirović, Memedović, Jovanović, Pejčić, Nedović, Ovsu (Owsu), Stojanović, Baranin i 
Živković. U igru su ušli i Mojsilović (umesto Memedovića u 61'), Jakšić (umesto Jovanovića u 
65') i Petrović (umesto Vukmirovića u 75'). 
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Sudija Vukomir Perić (Bor) podelio je žute kartone Đokoviću (Sloga PM) i Baraninu (Radnik). 
Obzirom da je i Javor odigrao nerešeno u duelu sa Slobodom, Radnik će sigurno ostati na 
prvom mestu tabele Prve lige Srbije i nakon predstojećeg duela sa Metalcem biće upriličeno 
slavlje povodom osvajanja šampionske totule u Prvoj ligi Srbije i ulaska u Jelen Superligu. 
 

 

Šampionski finiš sezone u 
Surdulici 
26.05.2015. BL 
 

 

Poslednje kolo Prve lige Srbije 2014/15 obeležio je derbi Radnika i Metalca u kom je 
ubedljivo slavio Radnik pobedivši rivale iz Gornjeg Milanovca rezultatom 4:0. Golove za 
šampione Prve lige Srbije postigli su Jovanović (1', 14' i 30') i Memedović (36'). Sjajni 
Jovanović postigao je tri gola i na najlepši način krunisao sjajne igre sebe i svojih suigrača. 
 
Za Radnik su 23. maja nastupili Šejić, Milovanović, Krstić, Filip Stojanović, Memedović, 
Jovanović, Pejčić, Nedović, Ovsu (Owsu), Nikola Stojanović i Živković. U igru su ušli i 
Anđelković (umesto Živkovića od 52'), Petrović (umesto Pejčića od 61') i Ristić (umesto 
Ovsua od 77'). 
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Sudija Novak Simović iz Požarevca nije podelio nijedan karton tokom ovog duela koji je, 
očito, odigran u ''fair play'' atmosferi. 
 
Nakon pobede Radnika usledila je dodela trofeja Radniku šampionu ovogodišnje Prve lige 
Srbije koji će se od naredne sezone takmičiti u elitnom fudbalskom takmičenjuJelen 
Superligi 2015/16. Pehar je kapitenu Krstiću predao Branko Stojaković, komesar za 
takmičenje Prve lige Srbije. Pored Radnika u fudbalsku elitu odlazi i ivanjički Javor dok će se 
Metalac kao trećeplasirani tim PLS-a nadmetati u baražu sa Napretkom iz Kruševca14. 
timom JSL-a. 
 
Nakon ove sezone Prvu ligu Srbije napuštaju Moravac Orion, Jedinstvo Putevi, Sloga (KV) i 
Mačva. 
 

 

ŽURKA U SURDULICI: Jug 
Srbije uz trubače proslavio 
plasman Radnika među 
superligaše 
26.05.2015. Sportski žurnal 

 

http://www.superliga.rs/
http://www.superliga.rs/
http://www.prvaligasrbije.com/index.php
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24. maj 2015. / fotografije: M. RAŠIĆ 
 
Surdulica je proslavila istorijski uspeh Radnika. Proslava je počela u jutarnjim satima u 
subotu, a Gradski stadion je, dva sata pre meča sa Metalcem, bio ispunjen do poslednjeg 
mesta 
 
Bilo je gledalaca ne samo i iz Vladičinog Hana, Vranja, Bujanovca, Leskovca, Vlasotinca, 
Niša... Sve su uveseljavali trubački orkestri, a kapiten Miloš Krstić primio je pehar za prvo 
mesto. 
 

 

 
Prisustvovali su i veterani najstarijeg kluba iz Pčinjskog okruga, a dodeljene su im zahvalnice 
i priznanja. Najvatreniji navijači „Plava armija”, sa terena su vatrometom ispratili ljubimce. 
Atmosfera sa stadiona prenela se na gradski trg, slavilo se, pevalo i igralo. Lokalna 
samouprava obezbedila je bika na ražnju, a pivo je točeno u velikim količinama. 

 
Zvezde estrade, Topalko i Ljupka Stević, sa orkestrom Elvisa 
Ajdinovića, bili su zaduženi za pesmu i igru. 
 
Novica Tončev, prvi čovek surduličke opštine, ima velike 
zasluge za najveći Radnikov uspeh. Strpljivo je sa 
saradnicima sklapao mozaik, išao postepeno i kruna 
napornog rada je plasman u odabrano društvo. 
 



Arhiva vesti sa www.fk-radnik.com (Prva liga Srbije) 

2014/15 

 

 
13 

 

Do uspeha je doveo timski rad i ovo je zasluga svih ljudi koji vole fudbal i sport u Surdulici. 
Interesuje me budućnost dece i omladine u gradu i moramo da im stvorimo uslove, nećemo 
stati na ovome, i dalje ćemo da investiramo u razvoj sporta. Obećao sam da ćemo do 2016. 
ući u Super ligu i to je ostvareno pre roka. Građani će gledati naše velikane, a želja svih je da 
u bliskoj budućnosti igramo i međunarodne utakmice – istakao je Novica Tončev. 
 

 

Tekst preuzet sa: http://www.zurnal.rs/fudbal/jelen-super-liga/19000/zurka-u-surdulici-jug-
srbije-uz-trubace-proslavio-plasman-radnika-medju-superligase?lang=lat  
 

http://www.zurnal.rs/fudbal/jelen-super-liga/19000/zurka-u-surdulici-jug-srbije-uz-trubace-proslavio-plasman-radnika-medju-superligase?lang=lat
http://www.zurnal.rs/fudbal/jelen-super-liga/19000/zurka-u-surdulici-jug-srbije-uz-trubace-proslavio-plasman-radnika-medju-superligase?lang=lat
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SAD IZ SURDULICE I 
FUDBALSKA EVROPA NIJE 
DALEKO 
27.05.2015. "Danas" 

 

Privrednik i narodni poslanik socijalista 
Novica Tončev, tvorac i realizator 
superligaške vizije Radnika 
 
„Neće se Novica smiriti dok u Surdulici ne 
vidi bar jednu evropsku ekipu“, komentarišu 
Surduličani nakon „trubačke nesanice“ koju 
su imali na šampionskojpromociji. 
 
- Zacrtano smo ostvarili. U interesu 
sporta u našoj maloj opštini. Svih 

mladihljudi u petnaestak sportskih kolektiva od košarke, boksa, karatea do 
fudbala.Fudbal treba da bude zamajac za nas ovde ali i u svim opštinama 
Pčinjskog okruga. Neka se mladost vrati sportskim aktivnostima i imaćemo svi koristi 
- kaže u razgovoru za Danas Tončev. 
 
Pred Vama i celim timom koji se nalazi uz fudbalski klub sada su novi izazovi. Od tima do 
sportske infrastrukture. 
 
- Znate da sam ja čovek posvećen gradnji. Počinjemo sa radovima na 
uređenjustadiona u Surdulici. Montiraćemo reflektore. Izgradićemo tribine. U 
BelomPolju, predgrađu Surdulice, postavljamo teren sa veštačkom travom. 
Na Vlasinskom jezeru ćemo zajedno sa FSS i FSRIS graditi fudbalski centar. To 
ja neću raditi sam, za to imam podršku mojih saradnika iz Surdulice, ali i ljudi iz FSS, 
ljudi iz SPS ali i Vlade Srbije. Mi na ovaj fudbalski uspeh gledamo kao na šansu za 
promociju Surdulice, Vlasine i celog juga Srbije. Fudbal odavno nije samo igra na dva 
gola i zato je višestruko važan naš uspeh. 
 
Ne zvuči li preambiciozno da Radnik možda za koju sezonu izađe i na evropsku scenu, što je 
Vaš cilj? 
 
- Možda to izgleda nerealno, ali tako je bilo kada smo ja i saradnici preuzeli klub koji je 
tavorio u Niškoj zoni. Imate Viljareal u Španiji, ali i Ludogorec u Bugarskoj. To nisu 
veće sredine od naše. Bitno je jedinstvo, usavršavanje sportskog duha, podrška 
sponzora i građana. Srbija je na evropskom putu, a što pre Srbija uđe u EU, Radnik će 
na evropsku scenu. To će biti dokaz da smo u svim pogledima i mi ovde na jugu 
posvećeni naporima naše države da bude deo evropske porodice. Sport je u mnogo 
dimenzija pokazao naše evropske vrednosti. Mi ćemo u Radniku na tome ozbiljno 
raditi. 
 
Autor: Dnevni list Danas, 27.05.2015. 
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MEČEVE GLEDALO 169.800 
NAVIJAČA – Radnik 
najgledaniji 
09.06.2015. "Sportski žurnal" 
 
Kako kvalitet fudbala opada, pa se smanjuje i poseta na tribinama. Tome svedoči činjenica 
da je mečeve u Prvoj ligi pre godinu dana pratilo više od 169.800 navijača, koliko se okupilo 
u tek završenom takmičenju 
 

 

Samo 5.660 u proseku, posmatralo je utakmice u jednom kolu, odnosno, 708 po utakmici. 
U jesenjoj sezoni bilo je više publike, nego u drugom delu trke. Prvi ciklus ispratilo je 85.450 
navijača ili 5.697 po rundi i 712 po meču, dok je prolećne okršaje ispratilo 5.623 po kolu, a 
703 na jednom susretu. 
 
Najviše gledalaca sjatilo se u 21. kolu, na osam stadiona izbrojano je 7.550 ili 944 po 
utakmici, dok je najmanja poseta zabeležena u pretposlednjoj, 29.rundi, jedva da se skupilo 
2.550, kao na jednoj od mnogobrojnih utakmica Radnika. 
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Novi superligaš iz Surdulice bio je najgledaniji. Jesenas je postavio rekord protiv imenjaka iz 
Kraljeva i Petrovca na Mlavi, duele sa dve Sloga, posmatralo je po 2.300 ljudi. 
 
Obzirom da su tribine prvaka bile najposećenije, granica gledanosti pomerena je u prolećnoj 
etapi. Derbi protiv Javor Matisa, u 24. kolu, pratilo je 3.000 pristalica, a rekord je nadmašen 
na proslavi plasmana u elitu, protiv Metalca bilo je 500 navijača više. 
REKORD U SURDULICI 
 
U duelu Radnik – Metalac (30. kolo) bilo je 3.500 gledalaca, a po 3.000 na utakmicama OFK 
Bačka – BSK, Radnik – Javor Matis i Metalac – Javor Matis. 
Peto mesto zauzeo je meč 18. runde, Radnik – Jedinstvo Putevi (2.700), a 2.500 gledalaca 
okupilo se na meču Radnik - BSK. 
 
Surduličane je retko gledalo ispod dve hiljade gledalaca,  a dobro posećeni bili su stadioni u 
utakmicama  Mačva – BSK, Metalac - Kolubara, OFK Bačka - Jedinstvo Putevi, OFK Bačka - 
Mačva, Sloboda - Jedinstvo Putevi, Metalac - Radnik, Mačva - Bežanije, OFK Bačka - 
Sinđelić, OFK Bačka - Javor Matis i Metalac - Sinđelić. 
 
"Sportski žurnal", 09.06.2015. 
 
Preuzeto sa: http://www.zurnal.rs/fudbal/prva-liga/19820/meceve-gledalo-169-800-
navijaca-radnik-najgledaniji?lang=lat 
 


